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 به نام خدا
 ۳آموزش وپرورش ناحيه 

 آزمون رياضی  ششم               نام ونام خانوادگی :...........................                         تاريخ :................
 ۱۳ تا۲صفحه      

 
 دبستان :..................................

 بارم
 
 

 

 
 هر يک از جمله های زير را با عدد يا واژه ای مناسب کامل کن  -۱

 
 الف) به کسری که صورت و مخرج آن مساوی باشد  کسر برابر با ......................... می گويند .

 
 ب)به کسری که صورت آن از مخرج آن بزرگتر باشد .................................. می گويند.

 
 قسمت  می توانيم ابتدا آن را به ................ قسمت  وبعد به...............قسمت ۱۲ج)برای تقسيم يک نان تافتون به 

 تقسيم می کنيم.
 

  کسر های ............................... می گويند.    U ۱۵Uو U ۹  Uو ۳د)به کسر 
۴ ۱۲    ۲۰ 

 

 
 
 
 
 

۵/۲  
 
 
 
 

 

 با تقسيم شکل مقابل به قسمت های مساوی کسر مورد نظر راپيدا کنيد. -۲
U۳ 

   ۱۲ 
 

 
 

 
 
۱ 

 

 -عدد های زير را روی محور نشان دهيد.۳
 

U۲ 
     ۳   ۳          

 
 

U۷ 
      ۲ 

 
 
 

 
 
 
۵/۱ 

 
 تن می باشد .او برای پرداخت زکات  گندم خود چه مقدار بايد ۵/۴- محصول  گندم يک کشاورز در روستای کرونی ۴

 به مسئول زکات بدهد؟
 
 
 
 

 
 
۵/۱ 

 
 -کسرهای زير را با روش جديد ساده کنيد.۵

U۱۸ 
۲۳ 

 
U۲۴ 

۳۶ 
 

U۷۲ 
۱۰۸ 

 

 
 
 
 
۵/۱ 



 

 با 

 

 
  -عدد مربوط به جای خالی را پيداکن وبنويس.۶
 
 ۴ 
 = =     = 
 ۸ ۶  

 
  ۴۰ 
 =  = =  
 ۶۴ ۱۶             

 
 
 
 
 
۲ 

 -عددهای  داده شده زير را با انجام عمليات با هم مقايسه کنيد.۷
  

     ۳ ۱۷ 
 ۲  
 ۵ ۱۳ 

    
 ۲۸  ۳  
  ۲ 
 ۹ ۳  

 
 
 
 
 
۳ 

 ۱ ۱ 
  تومان باقی مانده باشد ،۴۰۰۰پولش را دفتر خريد اگر برای او  پولش را کتاب و - فاطمه ۸
 ۲ ۳ 

   
 حساب کنيد کل پول او چقدر بوده است؟

 
 
 

 
 
 
 
۲ 

 ۱ ۱ 
 حافظه ی باقی  حافظه ی رايانه ای را پاک می کند .روز دوم -يک ويروس رايانه در روز اول ۹
 ۲ ۳ 
 ۱ 

 حافظه ی باقی مانده را پاک می کند .بعد از سه روز چه کسری از حافظه  پاک نشده ؟ مانده را وروز سوم 
 ۴ 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
۲ 

 
 -جمع وتفريق های کسری زير را روی محور نشان دهيد وحاصل آن را بنويسيد.۱۰

 
 
 ۱ ۱ ۱ 

   - + 
 ۱۲ ۴ ۳ 
 
 
 ۲   ۲ 

   - ۲ 
 ۸ ۴  

  ۳محسن رزمجويی  ناحيه          
                                                                                                             شيراز
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 با 

  
 


